

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS · TECHNICAL SPECIFICATIONS · ESPÉCIFICATIONS TECHNIQUES · CARATTERÍSTICHE TÉCNICHE · TECHNISCHE DATEN · ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

LACADOS / LACQUER / LAQUES / LACKIERUNG / LACKIERUNG / ЛАКИРОВАННЫЕ ПОКРЫТИЯ

Nuestro proceso de lacado sigue un proceso de calidad exhaustivo. El proceso consta de tres aplicaciones de Poliéster y tres de Poliuretano no amarilleante. Los materiales que se utilizan en el proceso están todos garantizados. Todos los elementos lacados reciben una primera capa de fondo poliacrílico hecho a base de resinas de poliéster caracterizadas por tener una alta cubrición. Esta primera capa sirve para darle protección y adherencia a la madera para la siguiente capa de acabado. Para la opción de acabado mate/texturizado/brillo, los muebles se lacan con pinturas cuentan con la norma ISO 9001:2008 acreditada por SGS. Para la fabricación de estas lacas se utilizan unas pastas base con específicos converters poliuretanos que unido a unos rigurosos y periódicos controles de calidad, permiten que sean reproducibles en el tiempo sin variar la tonalidad del color. Son formuladas con pigmentos esmeradamente seleccionados teniendo en cuenta la norma EN71 de migración metales pesados.

INBANI no recomienda la utilización de tapas lacadas para superficies de apoyo, excepto en el acabado laca texturizada (LT) tratándose de un lacado de alta dureza para reforzar el área de apoyo de las mismas.

Todos los elementos lacados se realizan en cualquier color de la carta de colores de INBANI, así como en cualquier color de la carta RAL o NCS con un incremento de 250 puntos PVP. El color resultante puede presentar pequeñas diferencias respecto a la muestra aportada, debido a la diferencia de materiales o de reflejos. Al confirmar el pedido acepta esta pequeña tolerancia, por lo que no se aceptaran reclamaciones por esta causa.

MANUTENCION DIARIA. Se recomienda utilizar un trapo humedecido para su limpieza, evitando el uso de sustancias agresivas o productos de limpieza con bases de ácido que puedan alterar el color o la textura de la superficie.

Our lacquer system follows a very exhaustive process. This process consists of three applications of Polyester and three of Polyurethane that does not change to a yellow tint with time. All materials used in the process are guarantee. All the lacquered elements have a base first layer of polyacrylic made from polyester resins characterized by having a high covering. This first layer serves to give protection and adhesion to the wood for the next finishing layer. For the choice of Matt / textured / Gloss finish, the units are lacquered with paints that have the ISO 9001: 2008 standard accredited by SGS. For the manufacture of these lacquers are used specific polyurethane converters that together with rigorous and periodic quality controls, allow them to be reproducible in time without changing the colour tone. They are formulated with carefully selected pigments taking into account the EN71 standard for migration of heavy metals.

NBANI does not recommend using Glossy (B) and Matt (M) lacquered surfaces without a Protective top due to their sensitivity to scratches and there for will not offer any warranty for these products. Textured lacquered products that are protected with a strengthening material are no as sensitive.

All the lacquered parts can come in any colour from the INBANI colour chart, as well as any colour from the RAL and NCS colour charts with an increase of 250 points on the public price. The resulting colour may be slightly different from the sample, due to minor differences in materials and reflections. By confirming your order, you thereby accept the possibility of this minor difference, therefore accepting that claims will not be accepted on this basis.

DAILY CARE. We recommend using a damp cloth and a normal non-abrasive detergent to clean this material. Please avoid using products that have an acid base as they can alter the colour and texture of the surface. Carefully rinse the surface.

Notre processus de laqué suit un processus de qualité très exhaustif: 3 applications de Polyester et 3 de Polyuréthane non jaunissante. Nous garantissons tout produit utilisé dans ce processus. Tous les éléments laqués reçoivent une première couche de fond polyacrylique à base de résine polyester de haute couverture. Cette première couche permet de donner protection et adhérence au bois pour les couches suivantes. Pour l'option de finition mate/ texturisée/brillant, les meubles sont laqués avec de la peinture respectant la norme ISO 9001:2008 accrédité par la SGS. Pour la fabrication de ces laquages, des pates avec des spécifiques converters polyuréthane et soumis à des contrôles de qualité périodique sont utilisées. Elles permettent qu'elles soient reproductibles au fil du temps sans changer la tonalité de la couleur. Il s'agit de formules avec des teintés sélectionnées en respectant la norme EN71 de métaux lourds.

NBANI ne recommande pas l'utilise de plans laqués pour superficie d'appui, sauf pour la finition Laqué Texturé (LT) étant un laquage de haute dureté afin de renforcer la zone d'appui. Tous les éléments laqués sont élaborés en toutes les couleurs du nuancier INBANI ou même RAL ou NCS avec un supplément de 250 points PVP. La couleur en résultant peut présenter de petites différences par rapport à l'échantillon présenté en raison de la différence des matériaux ou des reflets. La confirmation de la commande entraîne l'acceptation de cette petite tolérance; toute réclamation pour ce motif ne sera pas acceptée.

ENTRETIEN QUOTIDIEN. Il est recommandé d'utiliser un chiffon humidifié pour son nettoyage, en évitant d'utiliser des substances agressives ou des produits de nettoyage contenant de l'acide qui pourraient altérer la couleur ou la texture de la surface.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS · TECHNICAL SPECIFICATIONS · ESPÉCIFICATIONS TECHNIQUES · CARATTERISTICHE TÉCNICHE · TECHNISCHE DATEN · ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

Il nostro processo di laccato segue un processo di qualità esaustivo. Il processo consiste in tre applicazioni di poliesteri e tre di poliuretano non ingiallente. I materiali che si utilizzano nel processo sono tutti garantiti. Tutti gli elementi laccati ricevono un primo strato di base poliaccrilica costituito da resine poliesteri caratterizzate da un alto potere di rivestimento. Questo primo strato serve a dare protezione e adesione al legno in vista del successivo strato di finitura. Per la scelta della finitura opaca/testurizzata/lucida, i mobili vengono laccati usando vernici che possiedono la certificazione ISO 9001:2008 accreditata da SGS. Per la produzione di queste lacche vengono utilizzate paste base con specifici convertitori di poliuretano che, insieme a controlli di qualità rigorosi e periodici, permettono di riprodurle nel tempo senza alterarne la tonalità del colore. Sono formulate con pigmenti accuratamente selezionati che rispettano la norma EN71 sulla migrazione di metalli pesanti.

INBANI sconsiglia l'uso di top laccati per superfici di appoggio, eccetto quelli con finitura in laccato testurizzato (LT) che, essendo di elevata durezza, rinforza l'area di appoggio delle stesse. Tutti gli elementi laccati si utilizzano in qualsiasi colore della cartella di colori di INBANI, così come in qualsiasi colore della cartella RAL o NCS con un aumento di 250 punti nel prezzo di vendita. Il colore risultante può presentare piccole differenze rispetto al campione mostrato, dovuto alla differenza di materiali o di riflessi. Al momento di confermare l'ordine accetta questa piccola tolleranza e non si accetteranno dunque reclami per questa causa.

MANUTENZIONE GIORNALIERA. Si consiglia utilizzare un panno umido per la pulizia, evitando l'uso di sostanze aggressive o prodotti di pulizia con base di acido che possano alterare il colore o la grana della superficie.

Unser Lackierprozess ist ein qualitativ hochwertiges Verfahren. Dabei werden nacheinander drei Polyesterschichten und drei lichtfeste Polyurethanschichten aufgetragen. Die verwendeten Materialien sind alle durch unsere Garantie abgedeckt. Alle lackierten Elemente erhalten eine erste Tiefenbeschichtung Polyacryl aus Kunstharz-Polyester. Diese erste Beschichtung dient zum Schutz und zur besseren Haftung am Holz und für die nächstfolgende Beschichtung. Bei der Option Matt/Struktur/Glanz werden die Möbel mit Lack nach ISO 9001:2008 (SGS) lackiert. Zur Herstellung dieser Lacke verwendet man als Basis spezielle Materialien aus Polyurethan-Konvertern, die zusammen mit strikten periodischen Qualitätskontrollen auch nach Ablauf einer gewissen Zeit eine Wiederherstellung der Farbtöne ohne Abweichungen ermöglichen. Die Base wurde mittels sorgfältig ausgewählter Pigmentstoffe in Übereinstimmung mit Norm DIN EN 71 hinsichtlich der Migration von Schwermetallen entwickelt.

INBANI empfiehlt keine Oberflächenausführung Lack für Auflageflächen/-platten, mit Ausnahme einer Oberflächenausführung in Strukturlack (LT), da die Eigenschaften von Strukturlack (hohe Widerstandsfähigkeit) die Auflageflächen verstärken. Alle lackierten Elemente können mit einem Zuschlag von 250 Punkten (UVP) in jeder beliebigen Farbe der INBANI-Farbpalette sowie allen RAL- oder NCS-Farben realisiert werden. Die resultierende Farbe kann aufgrund unterschiedlicher Materialien oder Reflexionen vom vorliegenden Muster geringfügig abweichen. Mit Bestätigung der Bestellung akzeptieren Sie diese kleine Toleranz. Entsprechend begründete Reklamationen können daher nicht berücksichtigt werden.

TÄGLICHE PFLEGE. Es wird empfohlen, für die Reinigung ein feuchtes Tuch zu verwenden und auf den Einsatz aggressiver Substanzen oder säurehaltiger Reinigungsmittel zu verzichten, da diese die Farbe oder die Beschaffenheit der Oberfläche verändern könnten.

Наша технология лакирования представляет собой многоэтапный процесс, обеспечивающий качество изделий. Процесс состоит из трех циклов покрытия полиэстером и трех циклов покрытия полиуретаном, который не желтеет со временем. Все используемые материалы имеют гарантию качества. На все лакированные элементы наносится полиакриловое средство на основе полиэфирных смол, хорошо покрывающих поверхность. Первый слой защищает древесину и повышает сцепление для нанесения следующего отделочного слоя. Для получения матовой/текстурной/глянцевой отделки мебель покрывается лаками, сертифицированными на соответствие стандарту ISO 9001:2008 организацией SGS. Для их изготовления используются основы со специальными полиуретановыми конвертерами, что, в сочетании с регулярным проведением тщательного контроля качества, делает возможным их последующее воспроизведение без изменения оттенка. Формула включает пигменты, тщательно отбираемые с учетом стандарта EN71 о миграции тяжелых металлов.

INBANI не рекомендует использовать лакированные столешницы в качестве опорных поверхностей, за исключением отделки «текстурный лак» (LT), поскольку она отличается повышенной жесткостью и укрепляет опорные участки.

Лакированные детали могут быть выполнены в любом цвете из цветовой палитры INBANI. При выборе цвета из таблиц RAL или NCS происходит повышение цены на 250 единиц. Конечный цвет может незначительно отличаться от представленного образца в силу разнообразия материалов и светоотражающего эффекта. При подтверждении заказа подобное отклонение допускается заказчиком, в связи с чем претензии по этому поводу не принимаются.

ЕЖЕДНЕВНЫЙ УХОД. Рекомендуется протирать поверхность влажной тканью и отказаться от использования агрессивных веществ и чистящих средств, содержащих кислоту, поскольку они могут изменить цвет и текстуру поверхности.